CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO TURVO



Rua Ver. Firmino Pedroso dos Santos, 440 – Tel (15) 3577.1580 /1266 camara@cmbarradoturvo.sp.gov.br

BARRA DO TURVO - SÃO PAULO

Ato do Presidente n.º 05 / 2018

"Dispõe sobre designação de Membro para compor a Comissão de Desenvolvimento Funcional"

O Presidente da Câmara Municipal de Barra do Turvo, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE

Art. 1º Fica designada a Servidora Rosangela Barboza de Jesus Coqueiro, Contadora, para compor a Comissão de Desenvolvimento Funcional da Câmara Municipal de Barra do Turvo, nos termos do Artigo 24, Lei Municipal 529/2015, responsável pela avaliação de desempenho e do desenvolvimento dos servidores públicos desta Câmara Municipal, representando o Setor de Recursos Humanos e Contabilidade, em razão de férias regulamentares da titular, de 07 de maio de 2018 a 26 de maio de 2018.

Art. 2º Este Ato entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Barra do Turvo, 04 de maio de 2018.

Elcio Silva Reis Presidente

Registrado e Publicado em local próprio da Câmara Municipal de Barra do Turvo, na data supra.

Maria das Graças Mello Coradin Diretora Geral